
第１４２回国立大学法人鹿屋体育大学教育研究評議会議事要旨

日  時  平成２８年５月１９日（木） １３：１５～１３：５０ 

場  所  事務局大会議室 

出 席 者  福永、川西、中禮、原田、金久、荻田、瓜田、森（司）、吉重、中村（夏）、

山本、北村、前阪、藤井、濱田（幸）、松尾、金高、竹島、添嶋、国重、吉

武（裕）、山田の各評議員 

欠 席 者  和田、前田（明）の各評議員 

陪 席 者  緒方監事、岩重監事 

事務局 向井次長、有馬、池ノ上、宮園、藏田、永松、川畑の各課長、有馬

（規）副課長、 

議  題 

１．第１４１回議事要旨確認 

   資料１に基づき、原案どおり確認した。 

２．学長諮問 

  経営協議会学外委員について 

  福永学長から、現在の委員が平成２８年７月３１日付けで任期満了となることか 

ら、次期委員を新たに任命するにあたり、本協議会の意見を聴き、学長が任命する 

こととなっており、次期委員の任命について、平成２８年８月１日から就任する次 

期学長の松下雅雄氏に相談したところ、次の要望があった。 

＜次期学長 松下雅雄氏の要望＞ 

○ 現在就任の委員に引き続きの就任を希望。

○ 本学と地域とのつながりを深めるため、鹿屋市関係者にも就任を希望。

 以上のことから、次期学長の要望も含め、次期経営協議会学外委員に上治、岡崎、 

小舘、宮嶋、佐々木の現委員と鹿屋市関係者１名の計６名の就任を予定している。 

また、鹿屋市関係者については、鹿屋市長に相談し、適任者の推薦を依頼してい 

る旨の報告があった。 

なお、本件について意見がある場合には平成２８年５月２５日までに、学長に申 

し出てほしい旨の説明があった。 



３．学長報告 

   （１）平成２８年度第１回国立大学協会九州地区支部会議について 

     向井事務局次長から、資料２に基づき、報告があり、本会議前に熊本地震にお 

ける九州地区の各大学が連携した熊本大学支援連絡会が開催され、熊本大学の地 

震被害状況等についての報告がなされた後、九州地区支部会議の協議事項、承合 

事項について各大学の取組み等について報告がなされた。 

 

 ４．審議事項 

   （１）国立大学法人評価（第２期中期目標期間の評価）に関する実績報告書について 

     中禮理事から、資料３に基づき、国立大学法人評価として平成２２年から平成 

２７年度の６年間の中期目標期間に係る業務実績に関する報告として、国立大学 

法人評価委員会（文部科学省）に資料３－１－１、－２を提出し、中期目標の達 

成状況報告、学部・研究科の教育、研究等の現状調査結果として、大学改革支援・ 

学位授与機構に資料３－２から３－５を提出する旨及び内容の説明があり、審議 

の結果、原案どおり了承された。 

 

 ５．報告事項 

  （１）平成２９年度入学者選抜要項について 

    有馬教務課長から、資料４に基づき、昨年度との主な変更点として、旧教育課 

程の教科・科目に関して変更する旨の報告があった。 

      

  （２）平成２９年度体育学部第３年時編入学試験学生募集要項について 

    有馬教務課長から、資料５に基づき、昨年度との主な変更点について報告があ 

った。 

 

（３）平成２９年度大学院体育学研究科体育学専攻（修士課程）学生募集要項に 

ついて 

    有馬教務課長から、資料６に基づき、昨年度との主な変更点として、出願資格 

に「ＴＯＥＦＬ又はＴＯＥＩＣの一定のスコアを取得している者」を追加する等 

の変更点について報告があった。 

 

  （４）平成２９年度大学院体育学研究科体育学専攻（博士後期課程）学生募集要項 

について 

    有馬教務課長から、資料７に基づき、昨年度との主な変更点として、出願資格 

に「ＴＯＥＦＬ又はＴＯＥＩＣの一定のスコアを取得している者」を追加する等 

の変更点について報告があった。 

 

（５）平成２８年度大学説明会等について 

 有馬教務課長から、資料８に基づき、本年度実施する大学説明会（２回）及び 



体験授業（１回）について報告があった。 

 

（６）リオオリンピック激励会の実施について 

 向井事務局次長から、資料９に基づき、平成２８年６月３日（金）に本学で開 

催される激励会についての報告があった。また、同日、鹿屋市主催の激励金交付 

式が霧島が丘公園で開催される旨についても報告があった。 

 

５．その他  

     （１）学内諸委員会等の審議状況等について 

        報告なし  

 

     （２）その他連絡事項 

     連絡事項なし 

     


